

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 7 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature forecasts and precipitation indicators.



В поисках резидентом

В Краснотурьинске появится новый парк. Индустриальный

Татьяна КАЗАНЦЕВА, Марина МАЛОВА

Закладка любого парка — дело непростое. Нужно продумать план насаждений, разбить территорию на зоны, определить, какое дерево в каком месте приживётся лучше...

На совещании с участием зампреда областного правительства Алексея Орлова, министра экономики Дмитрия Ноженко, министра финансов Галины Кулаченко...

По словам Дмитрия Ноженко, сегодня в «копилке» области пять проектов индустриальных парков...

Для запуска механизма финансирования «Богословского» необходимо подготовить документацию на проведение конкурса...

са на строительство парковой инфраструктуры за счёт местного, областного и федерального бюджетов будет готова. Мы понимаем социально-экономическую значимость индустриального парка...

Индустриальный парк будет расположен на участке общей площадью 110 гектаров, примыкающем к территории Богословского алюминиевого завода...

В парке запланирована административная зона, логистический комплекс и несколько производственных сегментов. Также предусмотрено создание учебного центра...

Предполагается, что управлять индустриальным парком будет управляющая компания, созданная при участии администрации Краснотурьинска...



Новоселье на мокром месте

Обитатели аварийных домов в Заречном боятся переезжать в новые квартиры

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Как только на улице Лермонтова в Заречном были построены новые дома для переселенцев из ветхого и аварийного жилья...

С виду свежепокрашенные трёхэтажки вполне симпатичны — яркий фасад, пластиковые окна. Конечно, не сравнить с нынешним жильём — обветшавшими вахтовыми домиками...

звать обычными строительными недоделками, которые легко устранить своими силами.

Заплесневевшие обои и покорованный линолеум — это мелочи, — рассказывает «ОГ» новосёлу Ирина Моисеева. — Рокочным стал тот день, когда проект кирпичного дома с высоким цоколем был заменён на проект сборного здания из теплоблоков...

По словам жильцов, сейчас в подвале стоит вода, а под линолеумом — мокрая цементная стяжка. После первого же дождя в одной квартире насквозь промокла стена...

вают антисептиком, непобеждаема.

Однако первый замглавы администрации Заречного Виталий Першин никаких проблем не видит.

Никакого болота там нет. Был парк, поэтому жители соседних домов нам полгода не давали строить, боялись лишиться места для выгула собак. Дома из блоков сейчас везде строят, и всё нормально. А что вы хотите — 30 тысяч рублей за квадратный метр? Как положено, провели аукцион, который выиграла компания из Екатеринбурга...

Про улучшение жилищных условий чиновник вспомнил потому, что жители жалуются ещё и на то, что в проекте нового дома исчезла часть

положенных им «квадратов». Новые квартиры построенные без коридоров — входная дверь открывается прямо в комнату, поэтому жилая площадь увеличилась за счёт общей.

Об этом обмане мы уже не говорим, просто устали бороться. Но въезжать в меньшую по метражу квартиру, которая уже непригодна для жилья, не хотим. Так считают 15 семей, — говорит Ирина Моисеева. Она инваидит второй группы, живёт в бараке вместе с мужем, дочерью, зятем и трёхмесячной внучкой...

Сейчас жильцы двух квартир ждут результатов независимой экспертизы. Обследование одной квартиры стоит 35 тысяч рублей, «всем миром» удалось собрать только 70 тысяч. Параллельно жители отнесли заявления в суд — добывать правды им помогают некоторые депутаты городской Думы и члены общественной палаты.

Транзит в аномальную зону

Дорогу Шамары — Молёбка разрезола граница между Свердловской областью и Пермским краем

Дмитрий СИВКОВ

Находясь на границе с Пермским краем, шалинские земли не имеют прямого автомобильного сообщения с соседним регионом. По Транссибу рукой подать — десяток километров, а для того чтобы добраться автотранспортом, приходится делать немалый крюк на Московский тракт...



треугольник: миф и реальность, который пройдёт в Кишертском районе 27 июля. Для этих целей, по словам пермской чиновницы...

Ситуация постепенно меняется. После того как четыре года назад построили дорогу на деревню Корзуновку и в посёлок Первомайский, соседи по Западному управленческому округу стали значительно ближе. С перьями пока всё не так просто. Дело в том, что ещё в 2007 году часть дороги, соединяющей посёлок Шамары (Шалинский округ) и деревню Молёбка (Кишертский район Пермского края)...

До Молёбки осталось всего семь километров (преодолеть их реально

Пожалуй, это самый удобный транспорт, на котором можно добраться из посёлка Шамары до «Молёбского треугольника». Но даже участникам эстафеты на квадроциклах пришлось попотеть по бездорожью

но лишь в сухую погоду, да ещё не на любом транспорте). Вроде бы пустяк. Шесть лет назад именно так и казалось. Руководство Кишертского района, вдохновившись примером соседей, приложило немало усилий, чтобы строительство объекта было включено в региональные планы. Администрация Шали со своей стороны также обращалась в правительство Пермского края с просьбой оказать содействие соседнему муниципалитету. Но пока дорожная техника там так и не появилась.

Проект дороги готов уже давно, но до воплощения в жизнь дело так и не доходит, — пояснила «ОГ» замглавы Кишертского рай-

она Ольга Круглова. — Олег Чиркунов (бывший губернатор Пермского края — прим. ред.) уже был готов дать «добро», но весной прошлого года последовала его отставка. Сейчас вся надежда на нового губернатора, тем более, что он — ваш (Виктор Басаргин долгое время работал в Свердловской области — прим. ред.). Надеемся, он проникнется нашей идеей.

Соседские отношения между двумя муниципалитетами граничащих друг с другом регионов, долгие годы никак не поддерживаемые, теперь снова возрождаются. К примеру, шалинцы собираются участвовать в межмуниципальном фестивале «Молёбский



Умыли руки

В Тарасово и Починке закрылись детские сады

Галина СОКОЛОВА

В селе Тарасово и деревне Починке Новоуральского городского округа горячей воды нет всё лето. По этой причине в июне закрылись больничный стационар, баню, а теперь и два детского сада. Жители возмущены «экономным» подходом коммунальщиков и собираются ехать в областную прокуратуру.

Горячую воду в целях экономии газа отключают на лето во многих муниципалитетах Свердловской области. Люди приспособились к этому неудобству как могут: в учреждениях и жилых домах появляется всё больше электрочайников и газовых колонок. До сельских жителей Новоуральского округа безжалостно бедствие докатилось лишь в этом году. Компания «Облкоммунэнерго», в чью собственность местное градообразующее предприятие передано коммунальную сферу Тарасово и Починка, приобретение приносит убытки. Чтобы долги за потребляемый

газ не росли, по окончании отопительного сезона горячее водоснабжение на сельских территориях отключили.

Оставшись без кипятка, несколько социальных учреждений были закрыты сразу. В детских садах Тарасово и Починка стойкие сотрудники старались, как могли, обеспечивая необходимые санитарные условия для работы. Однако очередная проверка санитарного режима учреждений. Родители, взяв с собой детей, отправились жаловаться в Новоуральскую Думу. По инициативе местных депутатов в городе запланировано совещание по большому вопросу сельского ЖКХ, на которое приглашены все заинтересованные стороны. Перед встречей жители призывают предупредить власти, что, если решение о восстановлении горячего водоснабжения не будет найдено на уровне муниципалитета, они возьмут детей и отправятся с ними в областную прокуратуру.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

Бабушка из Ревды дала отпор грабителю

В Ревде на улице Мира, около дома № 26, мужчина сорвал с плеча 74-летней женщины сумку, в которой находилось 300 рублей. Бабушка оказалась не робкого десятка и не пожелала так просто расстаться со своим имуществом...

Некоторое время пенсионерка и злоумышленник не отпускали сумку, перетягивая её друг у друга, пока не оторвался ремешок. Грабитель, завладев добычей, «сделал ноги», а бабушка, в деталях запомнившая мужчину, позвонила в полицию. Вскоре незадачливого вора задержали. Он вернул пенсионерке 300 рублей и раскаялся в содеянном. Как выяснилось позже, этот тридцатипятилетний мужчина уже был судим за разбой. Сейчас против него возбуждено уголовное дело, решается вопрос о мере пресечения.

Ирина АРТАМОНОВА

Сотрудники Карпинской почты работают в условиях повышенной влажности

Как только начинается дождь, в местном почтовом отделении образуется затоп, несмотря на то, что в прошлом году здание было отремонтировано.

Дело в том, что всю зиму здание простояло без крыши от осадков (часть кровли сорвало ветром). Сотрудники неоднократно сообщали о своих проблемах руководству Краснотурьинского почтамта, но ответа так и не дождался, пишет газета «Вечерний Карпинск».

Алевтина ТРЫНОВА



Во время осадков с потолка падает штукатурка, мигает свет и произвольно выключаются компьютеры, что не может не сказаться на работе почтовиков с посетителями

В Каменске-Уральском откроется птичий зоопарк

Жители Каменска-Уральского Николай и Наталья Агалаковы защитили бизнес-проект и получили 300 тысяч рублей. В рамках муниципальной программы содействия развитию предпринимательства супруги создадут зоопарк экзотических птиц, сообщает официальный городской портал.

На полученные средства Агалаковы капитально отремонтировали помещение для пернатых, а собственные деньги потратили на клетки и вольеры для канареек, соловьёв, скворцов, дроздов, попугав, уток и фазанов. Птиц они уже много лет покупают у заводчиков и разводят сами. Открыть домашний зоопарк планируют к началу августа.

Ирина АРТАМОНОВА

В посёлке Монетный по решению суда снесли торговый павильон

Торговый павильон «Теремок» в посёлке Монетный демонтировали при участии судебных приставов и сотрудников администрации Берёзовского.

Таким образом чиновники исполнили решение областного арбитражного суда, признавшего постройку незаконной, пишет газета «Золотая горка».

Павильон возвели три года назад, через несколько месяцев собственности объекта обязали освободить земельный участок. После долгих судебных разбирательств поселковая торговая точка приказала долго жить.

Алевтина ТРЫНОВА



Перед сносом павильона судебные приставы и сотрудники полиции составили опись товаров

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856), основной выпуск «Новая эра» (00802), полная версия (03802), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802)

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67, Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67, Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00, Бухгалтерия — 262-54-86, Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3337, Общий тираж 70163, Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН, Дежурный редактор номера: Ольга ИВАНОВА

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru